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Třináct lokalit, v nichž je stanoven 
zákaz popíjení alkoholu na veřejnosti, 
stanovili zastupitelé na svém zasedání 
24. června. Nová obecně závazná vy-
hláška tak nejen reaguje na legislativ-
ní změny, ale zároveň zapracovává při-
pomínky obyvatel a rozšiřuje zákaz o 
problematická místa. Zvýšená koncen-
trace problematických osob popíjejí-
cích na veřejnosti a obtěžujících okolí 
totiž už není typická jen pro hráz Obor-
níka, v poslední době začala obtěžovat 
i okolí marketu Albert nebo Bezručo-
vy sady.

Vyhláška ovšem není samospasitel-
ná. „Snažíme se takové případy vyře-
šit domluvou nebo pokutou. Když to 
nejde, předáváme věc přestupkovému 
oddělení,“ odpovídal na zastupitelstvu 
velitel městské policie Václav Doub-
rava. Značnou část hříšníků ale tvoří 
bezdomovci, u nichž je vymahatelnost 
pokut velmi malá. Přesto městská poli-
cie novou vyhlášku vítá. „Je to pro nás 
pomoc, hlavně díky rozšíření o proble-
matické lokality,“ dodal Václav Doub-
rava.

Zákaz konzumace alkoholu na ve-
řejnosti ale není absolutní. Ve vyzna-
čených lokalitách neplatí na Silvestra a 
Nový rok, v restauračních zahrádkách 
a předzahrádkách a při konání pravi-
delných kulturních, společenských a 
sportovních akcí, a to Welzlování, Má-
jovém jarmarku, Radniční noci, Létu u 
zámku, Podzimním jarmarku, Setkání s 
Mikulášem a Vánočních trzích. Výjim-
ku ze zákazu může poskytnout na zá-
kladě předložené žádosti na dobu ko-
nání kulturních, sportovních a jiných 

společenských akcí také rada města.
Kterých třináct lokalit tedy nová vy-

hláška stanovuje jako „alkoholu pros-
té“?
1. Prostor vymezený částmi ulic 28. 

října, Křížkovského a ČSA včet-
ně okolí kulturního domu, pošty 
a dolní budovy městského úřadu a 
celé náměstí Osvobození po Žiž-
kovu ulici.

2. Masarykovo náměstí s ulicí Žiž-
kova (od Komerční banky), ulice 
Farní včetně jižního průčelí měst-
ského úřadu. 

3. Bezručovy sady. 
4. Valová. 
5. Prostor vymezený částmi ulic 

Školská, Bezručova a Nerudova 
včetně areálů ZUŠ, ZŠ Školská, 
budov zdravotních zařízení a DPS 
(včetně jeho předprostoru). 

6. Náměstí 8. května. 
7. Areál střední školy sociální péče 

a služeb, prostor kolem fitcentra a 
marketu Albert. 

8. Celá hráz rybníka Oborník včetně 
přilehlého dětského hřiště a hřiště 
s herními prvky pro dospělé. 

9. Wolkerovy sady. 
10. Autobusová zastávka na ulici Leš-

tinská. 
11. Autobusová zastávka na Výsluní.
12. Parkoviště a autobusové stanoviš-

tě u vlakového nádraží.
13. Autobusová zastávka na ulici Olo-

moucká. 
Přehled lokalit včetně jejich vyznače-

ní na mapě je k dispozici na webových 
stránkách města v sekci Samospráva 
města/Právní předpisy města.  (mk)

Součástí rekonstrukce kanalizace je 
i čtyřicetimilionová investice města do 
oprav chodníků a komunikací – tedy kro-
mě těch, které jsou dotčeny projektem a je 
povinností dodavatele je uvést do původ-
ního stavu. Příprava probíhá ve spoluprá-
ci města a provádějící firmy IMOS Brno. 
Přes uvolnění poměrně značné částky ale 
ve většině případů nebude možné provést 
kompletní obnovu povrchů v ulicích, kde 
rekonstrukce kanalizace probíhala. Prů-
běžně se proto vyhodnocují podklady z 
jednotlivých lokalit. 

V současné době je prioritou alespoň 
osazení silničních obrubníků ve vybra-
ných úsecích. Vlastní chodníky budou 
realizovány následně, proto jsou opravy 
chodníků rozvrženy i do příštího roku. 
Druhým důvodem prodloužení lhůt je do-
hoda se společností ČEZ Distribuce, která 
příští rok provede rekonstrukci sítě nízké-
ho napětí na části ulic Sušilova a Sokol-
ská. Zároveň EKO servis uskuteční celko-
vou rekonstrukci sítě veřejného osvětlení. 

Práce na opravách komunikací již byly 
zahájeny na Skaličce, dále v ulicích Polní, 
Třešňová, Dlouhá, Zelená, Na Řádkách, 

Alšova a Závořická. Pracuje se i v Ráječ-
ku v ulicích Na Nové, Říční a Sázavská. V 
nejbližší době by měly být zahájeny práce 
v prostoru Wolkerových sadů, ulic 28. říj-
na a Jiráskovy. „V této souvislosti upozor-
ňujeme, že před a v době pokládky vrchní  
vrstvy budou komunikace po dobu několi-
ka dní zcela uzavřené. To je dáno techno-
logií pokládky i potřebou před tím upra-
vit výšky různých poklopů, šachet a šou-
pat,“ uvedla tisková mluvčí radnice Bar-
bora Šmoldasová. 

Z podkladů firmy IMOS byl zpraco-
ván celkový přehled oprav ulic. Seznam je 
také zveřejněn na stránkách města v sekci 
Rekonstrukce kanalizace. 
Částkou 23 milionů korun podpořil 

opravy svých cest i Olomoucký kraj. Po-
stup prací v ulicích Sušilova, Sokolská, 
Dvorská a Jiráskova bude koordinován 
s rekonstrukcí kanalizace. Zároveň s tím 
proběhne oprava přilehlých chodníků v 
majetku města. Zatímco opravy povrchů 
krajských komunikací by měly být podle 
klimatických možností ukončeny v letoš-
ním roce, opravy chodníků jsou i zde roz-
loženy až do příštího roku.  (red)

Sportovní kluby a oddíly z Olomouc-
kého kraje mohou žádat o další dota-
ci na podporu sportovní činnosti dětí a 
mládeže v letošním roce. Hejtmanství 
získalo přes tři miliony korun od Čes-
kého olympijského výboru z tzv. lote-
rijní daně. Na podporu celoroční čin-
nosti dětí a mládeže bude rozdělena 
částka ve výši zhruba 2,8 milionu ko-
run. Zbylá část dotace, 500 tisíc korun, 

bude poskytnuta na financování kraj-
ských aktivit v rámci projektů Česko 
sportuje – Sazka Olympijský víceboj 
a Odznak všestrannosti olympijských 
vítězů. Žádosti mohou zájemci podá-
vat do 20. srpna. Další informace jsou 
dostupné na webu Olomouckého kraje 
na adrese: http://www.kr-olomoucky.
cz/prispevky-v-oblasti-sportu-cl-684.
html. (red)

Už pošesté se sešli odvážlivci na star-
tu Welzlova kvadriatlonu, letos konaného 
jako první mistrovství ČR v extrémním 
kvadriatlonu. Třiadvacet žen a sto čty-
ři muži se v poledne 11. července vyda-
li z bazénu na rozpálenou trať, kde na ně 
nejdříve čekal tříkilometrový běh s cílem 
na Nemilce. Po šesti stech metrech plavá-
ní se na hrázi Nemilky konalo přezouvání 
do in-line bruslí a pro mnohé nejnáročněj-
ší disciplína – 10,5 kilometru na bruslích 
přes Hněvkov zpět na bazén. Zde moh-
li početní diváci sledovat nejen průběž-
né pořadí, ale i zahájení čtvrté disciplíny 
– cyklistiky. Horská kola zavedla borce k 
Lupěnskému splavu a Jestřebí. 

V cíli se jako první objevil a mistrovský 

titul získal Tomáš Matera z Triatlon teamu 
Opava. Zkušený závodník tak vybojoval v 
Zábřehu už čtvrté prvenství, tentokrát mu 
ale zdatně sekundoval týmový kolega Fi-
lip Lužný, který do cíle dorazil s dvace-
tivteřinovou ztrátou. Bronz si odvezl Da-
vid Janda z Prahy, zábřežský David Jílek 
skončil na pátém místě. Mezi ženami pak 
byla nejrychlejší Anna Brychtová, rovněž 
členka opavského Triatlon teamu. 

Krásné letní počasí i bohatý dopro-
vodný program připravený organizátory 
ze sdružení Břeh opět přilákaly na bazén 
stovky diváků. Pro nejmladší zde byl při-
chystán skákací hrad a dětský koutek, k 
dispozici bylo veškeré zázemí koupaliště, 
večer patřil hudební produkci. (mk)

Nová vyhláška stanovuje lokality bez alkoholu 

Rozjíždějí se fi nální opravy chodníků a komunikací

Sportovní kluby mohou žádat o dotace

Mistrovský kvadriatlon ovládl znovu Matera

Další číslo zpravodaje vychází 26. srpna.

Informace z města

• Omezení provozní doby CzechPointu. MěÚ Zábřeh oznamuje, že z tech-
nických důvodů omezuje v období letních prázdnin provozní dobu pracoviště 
agendy CzechPoint včetně agendy vidimace a legalizace v budově náměstí Osvo-
bození. Provozní doba pracoviště agendy CzechPoint bude zajištěna v dále uvede-
ných dnech jen v dopoledních hodinách od 9 do 11 hodin, a to od 3. do 7. srpna a 
od 17. do 19. srpna.  (red)
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Další zprůhlednění správy majetku 
města schválili radní na svém červno-
vém zasedání, kde odsouhlasili zve-
řejňování smluv uzavřených mezi 
Městem Zábřeh a jinou osobou. Od 1. 
ledna příštího roku tak na Portálu ve-
řejné správy provozovaném Minister-
stvem vnitra ČR budou zveřejňovány 
všechny smlouvy spadající do některé 
ze čtyř vytyčených kategorií. 

První kategorii tvoří smlouvy na 
dodání zboží nebo poskytnutí služ-
by, jestliže cena tohoto plnění nebo 
součet ceny plnění dle smlouvy činí 
50.000 Kč a více. Zveřejněna bude 
rovněž každá smlouva o převodu 
vlastnického práva k hmotné nemo-
vité věci z nebo do vlastnictví měs-
ta a také smlouva, jejímž předmětem 
je převod vlastnického práva k movité 
věci z vlastnictví města, jestliže hod-
nota převáděné věci překročí částku 
50.000 Kč bez DPH. Poslední kate-
gorii zveřejňovaných dokumentů bu-
dou tvořit dodatky uvedených smluv. 
 (red)

Ještě do konce prázdnin mají obča-
né Zábřeha a okolních obcí možnost 
hodnotit práci radnice v rámci projek-
tu Dobrý úřad. Projekt, do kterého se 
zapojilo několik měst napříč republi-
kou, odstartoval loni v září. 

Anketa probíhá elektronicky. Ná-
vštěvník úřadu obdrží na vybraných 
odborech formulář, do kterého vyplní 
svoji e-mailovou adresu a lístek vho-
dí do připraveného sběrného boxu. Na 
tuto adresu je následně zaslán elektro-
nický dotazník. V dotazníku se obje-
vují otázky uzavřené i otevřené, je zde 
také prostor pro napsání komentáře či 
vzkazu vedení města a úřadu. 

Otázky se týkají především spo-
kojenosti klienta s přístupem úřední-
ka, ale také spokojenosti s prostředím 
úřadu, návrhů na zlepšení komunikace 
s občany, systému informovanosti či 
názorů na rozvoj a život ve městě. Do 
hodnocení se doposud zapojilo přes 
500 občanů. „S výsledky hodnocení i 
vzkazy občanů pracujeme a budeme i 
nadále pracovat. Názory lidí a podně-
ty nás zajímají. Každý vedoucí získává 
pravidelnou zpětnou vazbu z hodnoce-
ní svého odboru a činí opatření, aby 
se případné nedostatky neopakovaly,“ 
přiblížila projekt mluvčí radnice Bar-
bora Šmoldasová.

V současné době získalo město od 
správce projektu stříbrné ocenění za 
dosažení třiadevadesátiprocentní spo-
kojenosti občanů. Ze získaných dat 
pak vyplývá, že občanům nejvíc chybí 
místa pro parkování či venkovní bazén 
a trápí je málo pracovních příležitostí.
 (red)

Červen přichystal strážníkům městské 
policie již tradiční rejstřík zásahů. Devět-
krát byli přivoláni ke krádežím v obcho-
dech, všechny případy byly řešeny jako 
přestupky proti majetku s následným udě-
lením blokových pokut. 

Teplé počasí způsobilo, že hlídky musely 
v sedmatřiceti případech zasahovat u podna-
pilých osob ležících na veřejných prostran-
stvích, jedna byla převezena na olomouckou 
záchytku. Většinou šlo o bezdomovce.

Strážníci provedli rovněž osm odchy-
tů volně pobíhajících psů, které převez-
li do místního útulku. Zaznamenali 202 
přestupků, za které udělili 49 blokových 
pokut v částce 12.400 Kč.  K dořešení 
k příslušnému správnímu orgánu bylo 
předáno čtrnáct přestupků a zbývají-
cí vyřešila domluva. K tomu ještě hlíd-
ky městské policie asistovaly u čtyř do-
pravních nehod a dvou požárů ve městě.
 (red)

Radní schválili 

zveřejňování smluv

Úřad lze hodnotit ještě do 
konce prázdnin

Letošní rok je v Zábřeze především 
ve znamení rekonstrukce kanaliza-
ce, největší investiční akce v historii 
města. „Projekt je velkým zásahem do 
každodenního života města, současně 
je ale nutnou podmínkou jeho dalšího 
rozvoje. Bez evropských dotací by ta-
ková investice možná nebyla. Dotační 
podmínky ale zároveň znamenají celou 
řadu omezení. Vše se musí stihnout do 
23. listopadu letošního roku, což zna-
mená pracovat ve více ulicích součas-
ně a řešit tíživou dopravní situaci ply-
noucí z objížděk, kapacity stavebních 
firem či materiálu,“ okomentoval pro-
jekt starosta František John. 

V polovině července bylo v Zábřeze 
otevřeno 32 pracovišť. Ve městě pro-
jekt řeší rekonstrukci či budování 26,4 
kilometru stok, spolu s odbočeními 
jde o 36 kilometrů potrubí. Ke konci 
června bylo zbudováno 68 procent dé-
lek stok, což odpovídá 55 procentům 
finančního objemu projektu. 

Celková výše investice činí v Zá-
březe 715 miliónů korun, dotace z ev-
ropských a národních zdrojů pro zá-
břežskou část dělá přes 540 miliónů, 
částkou přes 100 miliónů se na projek-
tu podílí společnost Vodohospodářská 
zařízení Šumperk, která je investorem, 
a 75 milionů vkládá město. 

 „Velmi často kladenou otázkou ze 
strany občanů je, proč se v jedné ulici 
pracuje vícekrát, proč nejdou všechny 
práce udělat při jedné návštěvě sta-
vební firmy,“ sdělil starosta František 
John s tím, že postup prací je obecně 
následující: 

1. Přeložky. V optimální situaci 
jsou součástí projektu a při výkopech 

tak nevzniknou neplánované kolize s 
jinými sítěmi. Na mnoha místech Zá-
břeha se nekopalo řadu let a dokumen-
tace stávajícího stavu je nedostatečná. 
Pokud se přijde na neplánovanou ko-
lizi sítí, pak se musí (často adminis-
trativně složitě) vyřídit. Přeložky vo-
dovodů a kanalizací provádí zhotovi-
tel stavby firma IMOS či její subdoda-
vatelé, ostatní přeložky dělají firmy se 
smlouvami s RWE, ČEZ, O2 apod.

2. Vlastní rekonstrukce či budo-
vání kanalizace. Potrubí se následně 
zasype a zhutní pro tlakové zkoušky, 
které jsou podmínkou dalšího postupu. 

3. Oprava, doplnění, napojení sil-
ničních dešťových vpustí. Realizuje 
vlastník komunikace. Celkem se v Zá-
březe plánuje výměna či doplnění 220 
silničních vpustí.

4. Realizace domovních přípojek. 
Přepojování může začít až poté, co je 
příslušná stoka uvedena do předčasné-
ho provozu nebo zkolaudována. 

5. Průběžně opravy a údržby pro-
vizorních povrchů. Je snahou dopl-
ňovat a opravovat povrchy na výko-
pech průběžně, což se většinou daří, 
vzhledem k rozsahu probíhajících pra-
cí a množství uzavírek jde ale o velmi 
komplikovaný proces. 

6. Konečná oprava povrchů ko-
munikací a chodníků. Záměrem měs-
ta je všude tam, kde to bude organizač-
ně a finančně možné a smysluplné z 
hlediska dalších plánovaných investic, 
provést spolu s opravami povrchů nad 
výkopy také opravy zbývajících částí 
komunikací či chodníků. V ostatních 
případech půjde o prioritu následují-
cích let.  (red)

Obdobně jako vyhláškou o zákazu 
alkoholu se ve středu 24. června zabý-
vali zastupitelé i aktualizací vyhlášky 
stanovující volný pohyb psů na veřej-
ných prostranstvích. V platnosti zůstá-
vá řada pravidel – na všech veřejných 
prostranstvích v intravilánu města je 
možný pohyb psů pouze na vodítku 
a pod kontrolou osoby, která psa do-
provází. Na všech veřejných prostran-
stvích města se rovněž zakazuje vý-
cvik psů. Vyhláška také trvá na tom, 
aby člověk doprovázející psa nepro-
dleně odstranil nečistoty (exkremen-
ty) způsobené psem.

Asi nejvyhledávanější částí aktu-
alizované vyhlášky je grafická pří-
loha určující hranice mezi intravilá-
nem (zastavěnou částí) a extravilá-
nem města. Právě ve vnější nezastavě-
né části je umožněn volný pohyb psů 
na veřejných prostranstvích. I zde to 
ale musí být vždy pod kontrolou oso-
by, která psa doprovází. Ta musí být 
schopná zabránit újmě na zdraví nebo 
cizím majetku způsobené psem.

Obecně závazná vyhláška i s mapo-
vou přílohou je k dispozici na webo-
vých stránkách města www.zabreh.
cz v sekci Samospráva města/Právní 
předpisy města.  (mk)

Významné výročí 120 let od svého 
založení a čtvrtstoletí od obnovení čin-
nosti si v sobotu 22. srpna připomene 
Sokol Zábřeh. Tělovýchovná jednota je 
součástí sokolské Župy Severomorav-
ské a patří k největším sportovním or-
ganizacím na Zábřežsku. Spravuje roz-
sáhlý sportovní areál, který zajišťuje zá-
zemí pro mnoho druhů sportovních čin-
ností.

Pro členy a příznivce Sokola je při-
praven bohatý program, který startuje 
už v 8.30 hodin sportovní částí.  Sokol-
ský areál tak bude patřit tenisu, volejba-
lu, nohejbalu a stolním tenisu. V 19 ho-

din pak v sokolovně odstartuje slavnost-
ní večer s pestrým kulturním a společen-
ských programem. Toho se kromě míst-
ních Sokolů zúčastní také hosté z blízka 
i daleka.

Sokolská jednota vznikla v Zábřeze 
roku 1895 a brzy se stala jedním z nej-
významnějších českých spolků v teh-
dy většinově německém Zábřeze. Nad-
šení členů Sokola přispělo v roce 1913 
k vybudování sokolovny (na dobovém 
snímku) a sportovního areálu, který se 
stal místem konání celé řady akcí, spor-
tovních utkání, nácviku sletů, ale i vý-
znamných společenských událostí. Kro-
mě své základní činnosti totiž Sokol po-
řádal celou řadu dalších aktivit, jako di-
vadla, hudební produkce, veřejné akade-
mie, přednášky, cvičení, výlety, plesy či 
různé slavnosti.

Stejně jako celá Česká obec sokol-
ská byl i zábřežský Sokol zrušen v roce 
1952 rozhodnutím komunistického re-
žimu (předtím k tomu došlo v obdo-
bí obou světových válek). Jeho činnost 
byla obnovena v roce 1990. (mk)

Rekonstrukce kanalizace je za polovinou

Vyhláška stanovuje 

pravidla pohybu psů
Zábřežský Sokol oslaví 120 let od založení

Zastupitelstvo města na svém zase-
dání 24. června projednalo mimo jiné 
následující body:

• Schválilo změnu a současně 
nové úplné znění zřizovací listiny or-
ganizační složky města Městská soci-
ální zařízení s účinností od 1. 7. 2015.

• Schválilo V. změnu rozpočtu 
města roku 2015 dle předloženého ná-
vrhu rozpočtových opatření. 

• Schválilo zmocnění rady města 
k provádění rozpočtových opatření 
a s tím spojených změn závazných 
ukazatelů rozpočtu města, které se 
týkají rekonstrukce kanalizace města 
Zábřeh, a to bez finančního omeze-
ní. Toto zmocnění je platné do 30. 6. 
2016. 

• Schválilo prominutí pohledá-
vek nedaňové povahy v plné výši, 
a to včetně prominutí příslušenství 
k těmto pohledávkám v plné výši, u 
jednotlivých dlužníků dle přiloženého 
soupisu dlužníků, a to z důvodu jejich 
promlčení, nevymahatelnosti nebo 
úmrtí dlužníka. 

• Schválilo celoroční hospodaření 
Města Zábřeh za rok 2014 dle předlo-
ženého závěrečného účtu města včet-
ně zprávy o výsledku přezkoumání 
hospodaření města za rok 2014. 

• Schválilo přijetí dotace z rozpoč-
tu Olomouckého kraje na rok 2015 
ve výši 120.000 Kč a zavázalo se ji 
použít výlučně v souladu s Pravidly 
pro poskytnutí příspěvku na pořízení, 
rekonstrukci, opravu požární techniky 
a nákup věcného vybavení jednotek 
sboru dobrovolných hasičů Olomouc-
kého kraje. 

• Schválilo dokument Strategie 
rozvoje města Zábřeh 2015 – 2020. 

• Schválilo smlouvu o poskytnutí 
dotace z rozpočtu Olomouckého kraje 
mezi Městem Zábřeh a Olomouckým 
krajem ve výši 23.100.000 Kč na re-
alizaci stavby Zábřeh – oprava komu-
nikací II/315, II/369 a III/31534. 

• Schválilo poskytnutí účelové-
ho neinvestičního transferu ve výši 
900.000 Kč z rozpočtu města na opra-
vu kanalizace ZŠ B. Němcové.  (red)

KRÁTCE ZE ZASTUPITELSTVA 

Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE

Městská policie Zábřeh

mobil na hlídku: 

737 518 492
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DENTÁLNÍ HYGIENA 

Profesionální čistění zubů, odstranění zubního kamene, 
instruktáž správného čištění – návštěva  45 min., 

 CENA 550 Kč. 
Nabízíme i pískování a bělení chrupu dle ceníku. 

Tel. objednávky 777 822 468. 

Zábřeh, Ortodoncie, Školská 13, budova C.

e-mail: miroslav.maixner@balsac.cz     telefon: 583 030 240    mob: 603 254 817

Lukavice

Lukavice 21, 78901 Zábřeh

V současné době nabízíme následující 

pracovní pozice:
Papírna – dělník v papírenské výrobě (řízení rozvlákňování - 2 x muž,obsluha převinovacího stroje -2 xmuž, 

obsluha papírenského stroje - 2 x muž)-vzdělání základní příp. výuční list, základy práce s PC

Sáčkárna a úpravna – seřizovač sáčkových strojů - 3 x muž – vzdělání střední odborné (strojní zaměření) 

s výučním listem, obsluha sáčkových strojů – 3 x žena – vzdělání základní

Pracovní doba – nepřetržitý provoz v 12-ti hod. režimu, krátký a dlouhý týden.

Benefi ty: příspěvek na obědy, odpolední příplatek, příplatek na noční a víkendovou práci, 4 dny na zotavenou, 

zvláštní prémie.

info@ic.zabreh.cz 

Nástup možný od 1. 8.  2015.

EKO servis Zábřeh s.r.o.
PŘIJME NA PRACOVNÍ POZICE:

1. ODBORNÝ REFERENT ODPADOVÉHO 

HOSPODÁŘSTVÍ

2. MZDOVÁ ÚČETNÍ, PERSONALISTA

Písemné přihlášky, včetně strukturovaného 
životopisu zasílejte na:

e-mail: stenclova@ekozabreh.cz

Více informací na www.ekozabreh.cz

Zmrzlina „U HOROLEZCE“
 v Orlovně ROVENSKO oznamuje:

V měsících červenec a srpen 
otevřeno každý den od 13.00 - 20.00 hod.

Možnost sportování na lezecké stěně, badminton a volejbal.
Velká nabídka kvalitní české zmrzliny za rozumnou cenu.
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NOVÁ PRODEJNA SECOND HAND TEXTILU
KOMENSKÉHO 8/28, ZÁBŘEH
(bývalá prodejna knih paní Vítkové)

PŘIJĎTE SI VYBRAT NEJLEVNĚJŠÍ KVALITNÍ ZNAČKOVÉ OBLEČENÍ
Ceny od 10 Kč/ks !!!

dětský, dámský, pánský textil – jarní, letní, podzimní, zimní
                doplňky: boty, kabelky, pásky, …

               bytový textil: povlečení, záclony, závěsy, ručníky, …
  … a mnoho dalšího …

OTEVÍRACÍ DOBA:  
PO – PÁ  9.00 – 12.30, 13.00 - 17.00, SO  9.00 – 13.00

PROVOZOVATEL: ETCIMEX, spol. s r. o., tel.: 585 411 582

Truhlářství Polách Martin

Výroba a montáž kuchyní, záruka na MDF dvířka 7 let.
Vestavěné skříně, pergoly.

Nově montáž vámi zakoupeného nábytku.
Výhodné sety elektrospotřebičů KERNAU.

Kontakt:  732 256 720

Vysloužilé úsporné žárovky patří do sběrných 
nádob, aby nezamořily životní prostředí

Pokud úsporné žárovky skončí v odpadu místo ve specializované sběrné nádobě, 
představují ekologickou hrozbu. Obsahují totiž malé množství toxické rtuti. Podle odhadu 

jí ročně skončí na skládkách desítky kilogramů. 
„Úsporky“ do koše nepatří

Když doslouží klasická wolframová žárovka, obvykle putuje do koše. V domácnostech však 
„wolframky“ postupně nahrazují úsporné zdroje: zejména úsporné kompaktní či lineární 

zářivky. Ty ale obsahují velmi malé množství toxické rtuti. Vydrží svítit mnoho let a spotřebují 
až o 90 % méně elektřiny než klasické žárovky. Když ale doslouží, nesmějí se vyhodit do koše, 

je potřeba odevzdat je k odborné recyklaci, kterou zajišťuje kolektivní systém EKOLAMP. 
EKOLAMP v rámci zpětného odběru zdarma sbírá a recykluje nejen světelné zdroje, 

ale i průmyslová svítidla.
Při náhodném rozbití zářivky stačí místnost dobře vyvětrat, střepy zamést 

a odvézt do sběrného dvora.
„Při ukládání většího množství úsporných světelných zdrojů na skládkách komunálního 

odpadu dochází k únikům rtuti do ovzduší nebo do půdy a vody,“ vysvětluje Matěj Man z 
organizace Arnika. Vyšší koncentrace rtuti mohou znečistit půdu i vodu, v níž se rtuť může 
transformovat do organické formy, která je obzvláště nebezpečná pro nervovou soustavu.

Kam s nefunkčními úspornými zářivkami
Vysloužilé zářivky je třeba odnést do sběrného dvora, nejbližší prodejny elektra či do takzvaných 
malých sběrných nádob, kterých EKOLAMP rozmístil již více než 1700 a každý rok přibývají 
další. Nacházejí se v obchodních centrech, úřadech a řadě fi rem. Více informací o rozmístění 

sběrných nádob a správné likvidaci úsporných žárovek se dovíte na www.ekolamp.cz.
Sběrný dvůr, který se ve městě Zábřeh nachází na adrese Dvorská 19, Zábřeh – otevřeno 
v pondělí a pátek od 7.00 do -17.00 hodin a v areálu SEPAREX – na adrese Leštinská 36, 

Zábřeh je otevřen v pracovní dny od 6.00-16.00 hodin, v sobotu pak pouze na adrese Leštinská 
34, Zábřeh od 8.00 -12.00 hodin. Sběrný dvůr je dostupný jak občanům, tak živnostníkům 

podnikajícím v katastru obce. 



Zábřeh 15/2015 KULTURA A SPORT strana 5

Enkaustika Libuše Trunečkové

Plavci dovezli zlato

Welzlovo kolo startuje

Na podzim nabídne kulturní dům řadu zajímavých 
pořadů, přijede i Michal Hrůza

Infocentrum spustilo 
kvíz ke dni jazyků

Příměstský tábor Zpráva
 z Jeruzaléma

V minigalerii zábřežského muzea je 
pro návštěvníky připravena další výstava 
místní výtvarnice, tentokrát Libuše Tru-
nečkové. Na počátku jejího velkého ko-
níčku byl dárek, který výtvarnici přivedl k 
technice zvané enkaustika, tedy malování 
horkým voskem. Vyzkoušela koláže, kres-
bu černou tuší i malování na plátno. 

Výstava prací Libuše Trunečkové, pro 
kterou je malování i relaxační metodou, je 
v minigalerii ke zhlédnutí do 6. září.  (red)  

Na vrcholné soutěže letní plavecké se-
zóny se kvalifikovalo pět závodníků z 
Plaveckého klubu Zábřeh. Z mistrovství 
republiky mladšího žactva dovezl Štěpán 
Šíp 26. místo na 100 m znak, jeho sestra 
Eliška získala na mistrovství ČR staršího 
žactva 23. místo na 100 m znak. 

Matěj Hohn poměřil své síly s vrstev-
níky v Kopřivnici na Poháru ČR deseti-
letých plavců. Nejlépe se mu vydařil 200 
m polohový závod, kde obsadil 4. mís-
to. Na 400 m volným způsobem vybojo-
val 6. místo. Ve stejném termínu se konal 
pohár jedenáctiletého žactva v Prostějo-
vě. Iva Gieselová zde zvítězila na 200 m 
prsa. Vedení se ujala hned na začátku zá-
vodu a tuto pozici si před svými soupeř-
kami uhájila až do cíle. V neděli ke zlaté 
medaili přidala ještě bronz na 100 m prsa. 
Michaela Pazourová zde vybojovala 15. 
místo na 100 m motýlek a 29. místo na 
50 m motýlek. (red)

V sobotu 15. srpna se otevře areál zá-
břežského bazénu účastníkům čtvrtého 
ročníku bikemaratonu Welzlovo kolo. Při-
pravena pro ně bude opět pětatřicetikilo-
metrová trať vedoucí po lesních a polních 
cestách údolím Sázavy i padesátka s vý-
stupem na Lázek a Cukrovou boudu. 

Stejně jako v předchozích letech pama-
tovali organizátoři i na děti, které budou 
mít k dispozici sedmikilometrový okruh. 
Nejmenší si pak mohou poprvé zazávodit 
přímo v areálu bazénu.

Registrace závodníků probíhá od 9.30 
do 11.15 hodin, na start se závodníci vy-
dají v pravé poledne.  (red)

Plejáda hvězd navštíví během podzimu 
kulturní dům v Zábřehu. Sérii mimořád-
ných koncertů, divadelních představení a 
dalších akcí bude vévodit koncert zpěváka 
Michala Hrůzy, který do Zábřehu přijede 
i se svou kapelou Hrůzy v pátek 6. listo-
padu.

Populární zpěvák, který se stal v loň-
ském roce obětí agresivního napadení, už 
zase zpívá a skládá jeden hudební hit za 
druhým. „Definitivní vyhodnocení toho, 
co mi ostravská událost přinesla, nebo 
vzala, nemám v sobě ještě uzavřeno. Roz-
hodně mě potěšila obyčejná lidskost, kte-
rou jsem od mnoha pocítil. Vážím si také 
věcí, které jsem dříve vnímal jako samo-
zřejmost a vůbec jsem si neuvědomoval 
jejich hodnotu,“ uvedl nedávno zakláda-
jící člen skupiny Ready Kirken, který do 
Zábřeha zavítá v rámci speciálního elekt-
roakustického turné.

Vedle Michala Hrůzy přijede na podzim 
do Zábřehu také „věčný romantik“ Jakub 
Smolík, zpěvák, který přiveze všechny 
prověřené hity, jakými jsou Až se ti jed-
nou bude zdát, Ave Maria, Jen blázen 
žárlí či Zachraňte milenky. V říjnu v sále 
kina Retro zahraje Pavel Dobeš, patřící 
již léta mezi stálice naší folkové scény, 
jenž za brilantního kytarového doprovodu 
spoluhráče Tomáše Kotrby zahraje svoje 
největší „pecky“, songy Jarmila, Blažek 
nebo Zpátky do trenek. Mladší publikum 
se již nyní může těšit na metalovou smršť 

Městské evropské informační středisko 
(MEIS) Zábřeh za podpory Olomoucké-
ho kraje, Statutárního města Olomouc a 
Europe Direct Olomouc bude i letos rea-
lizovat svůj projekt, tentokrát u příležitosti 
Evropského dne jazyků, který každoročně 
připadá na 26. září. Cílem je propagovat 
jazykovou rozmanitost a studium jazyků v 
zemích Evropy. 

„MEIS Zábřeh se do oslav zapojí již 
19. září, a to z důvodu propojení akce 
se Zábřežským kulturním jarmarkem,“ 
informovala vedoucí MEIS a infocentra 
Zábřeh Iva Kovářová. Návštěvníci budou 
moci na jarmarku navštívit stánek MEIS, 
zúčastnit se soutěže Kolik řečí umíš… a 
hrát o hodnotné ceny. Pro děti bude připra-
ven dětský koutek, pro každého účastníka 
drobná odměna. 

V rámci projektu byl již 23. července 
spuštěn on-line kvíz Jazykové perličky, ve 
kterém se hraje o mp3 přehrávač, čtečku 
knih a tablet. K dispozici je na webových 
i facebookových stránkách turistického 
informačního centra nebo přímo v info-
centru. Kvíz je možno vyplňovat až do 17. 
září. „Přijďte si ověřit své znalosti nejen 
o českém jazyce, dozvědět se spoustu za-
jímavostí a hrát o hezké ceny,“ zvou pra-
covnice informačního centra.  (red)

Pestrý prázdninový program pro děti 
nabízí zábřežský oddíl Royal Rangers, 
který pořádá od 10. do 16. srpna příměst-
ský tábor s názvem Zpráva z Jeruzaléma. 
Začínat se bude každý den ráno v Křes-
ťanském centru na pěší zóně u Billy. Děti 
se mohou těšit na hry, výpravy do přírody, 
výuku tábornických dovedností a na nové 
kamarády. Každý den také budou mít za-
jištěný oběd. Tábor je určen dětem od 6 do 
15 let za dotovanou cenu 350 Kč na celý 
týden. Bližší informace jsou k dispozici 
na webu 41ph.royalrangers.cz nebo na tel: 
732 507 855 – Jakub Pohanka.  (red)

Zábřeh po roce opět ožil seriálem akcí 
Léto u zámku plným koncertů, divadel-
ních představení a filmů uváděných pod 
širým nebem. První akcí, kterou Zábřež-
ská kulturní na pódiu před zámkem ná-
vštěvníkům nabídla, bylo ve středu 15. 
července vystoupení kapely Parní Lucie. 

Teplá letní noc akci víc než přála, ná-
vštěva několika stovek diváků, kteří si 
poslechli celou sadu hitů kapely Lucie 
a Davida Kollera, příjemně překvapila 
i organizátory. Parket před pódiem pak 

Večerní programy přilákaly davy návštěvníků
v závěru patřil 
tančícím a zjev-
ně dobře se ba-
vícím divákům, 
kteří si nako-
nec vyskando-
vali i několik 
přídavků. 

O týden poz-
ději před zámek 
opět zamířili 
především pří-
znivci populár-
ní hudby. Ten-
tokrát se hudeb-

ně trochu přitvrdilo, zněl zde rock olo-
mouckého revivalu skupiny Kabát. Si-
tuace se opakovala. Horní část Masa-
rykova náměstí znovu ožila ruchem a 
dobrou zábavou, návštěva  ještě překo-
nala předchozí akci. Na pět set návštěv-
níků tentokrát využilo možnosti užít si 
pohodový večer v samém centru města 
(na snímku).

Informace o dalším programu Léta u 
zámku naleznete v samostatném článku. 
 (mk)

Projekt Léto u zámku nabídne v amfi-
teátru na Masarykově náměstí zajímavé 
akce i v průběhu měsíce srpna. První srp-
novou středu to bude rocková tancovačka 
pod otevřeným nebem v podání „hippies 
revivalu“ s neobvyklým názvem 4WD. 
Návštěvníci akce se mohou těšit na nej-
větší hity kapel Doors, Rolling Stones a 
světoznámých rockových kytaristů Jimi-
ho Hendrixe či Carlose Santany. 

Ve středu 12. srpna nabídnou pořadate-
lé ze Zábřežské kulturní další „kino pod 
hvězdami“, tentokrát úspěšnou českou 
pohádku Tři bratři, ve které spojilo síly 
autorské trio Svěrák – Uhlíř – Svěrák. 
Vznikl tak výpravný film s plejádou zná-
mých herců a oblíbených melodií, v němž 
hlavní role ztvárnili Vojtěch Dyk, Tomáš 
Klus a Zdeněk Piškula.

Po čase se do Zábřehu vrátí rovněž 
zahraniční folklorní soubory – účastní-
ci jubilejního 25. ročníku Mezinárodního 
folklorního festivalu v Šumperku. „Před-
běžně máme s pořadateli festivalu před-
jednány atraktivní soubory z Peru a No-

vého Zélandu. Ty na pódiu před zámkem 
vystoupí ve čtvrtek 13. srpna,“ sdělil jed-
natel Zdeněk David.

Zábřežský letní festival zakončí ve stře-
du 19. srpna dvě slavné anekdoty Antona 
Pavloviče Čechova v podání václavov-
ských ochotníků. „Jednoaktovou komedii 
Medvěd u nás proslavila především tele-
vizní inscenace se Stellou Zázvorkovou a 
Janem Werichem. Veselohra Námluvy pak 
pojednává o tom, jak to dopadne, když do 
námluv statkáře Lomova a jeho sousedky 
Natálie Stěpanovny vstoupí letitý spor o 
Volí loučky,“ přiblížil David.

Koncert 5. srpna má začátek ve 20 ho-
din, letní kino a divadlo začnou o hodinu 
později, vystoupení folklorních souborů 
startuje už v 16 hodin. Areál se však pro 
návštěvníky otevře vždy o půl hodiny dří-
ve. Vstupné je dobrovolné, v případě fil-
mové projekce činí symbolickou padesáti-
korunu. Připraveno bude také občerstvení 
a v případě kina a divadelního představe-
ní i sezení na pohodlných plastových žid-
lích.  (red)

Léto u zámku pokračuje i v srpnu

Do konce prázdnin je v galerii a kavárně 
kina Retro k vidění výstava nazvaná Práce 
z ateliéru. Vystaveny jsou zde už tradičně 
práce dětí z výtvarných kroužků zábřež-
ského domu dětí a mládeže Krasohled. O 
zahájení vernisáže ve čtvrtek 25. června 
se postarali jejich spolužáci z hudebního 
kroužku Flétnička. „Letos jsme se zamě-
řili na malbu krajiny seshora či 3D expe-
rimenty,“ uvedla při zahájení výstavy Ro-
mana Unzeitigová z DDM Krasohled. Ne-
otřelé výtvory svědčící o kreativitě a origi-
nalitě dětí pak v kavárně doplňují ukázky 
akční malby. 

Návštěvníci se také mohli seznámit s 
keramickými výtvory umístěnými jen na 
dobu vernisáže na dřevěných vratech před 
galerií (na snímku).  (mk)

Galerie Retra patří dětem

v podání kapely Dymytry a jejích hostů. 
Ta rozduní sál kulturního domu v sobotu 
28. listopadu.

V Zábřehu se ale daří i dobrému diva-
dlu. Skvělý kriminální příběh Deštivé dny 
s Richardem Krajčem a Davidem Švehlí-
kem v hlavních rolích hlásí vyprodáno, 
a tak Zábřežská kulturní již nyní nabízí 
vstupenky na divadelní „improvizační 
jízdu“ Simony Babčákové a Ester Ko-
čičkové nebo komedii pražského Švan-
dova divadla Cry baby cry, ve které se 
představí vedle Michala Dlouhého, Kláry 
Cibulkové či Kristýny Frejové i Bohda-
na Pavlíková, výrazná herecká osobnost 
šumperského divadla známá například z 
televizního seriálu Četnické humoresky.

„Na podzim budeme pokračovat také v 
sérii tanečních odpolední. Již 6. září při-
jede do Zábřehu Duo Aramis, které patří 
k nejúspěšnějším kapelám televize Šlágr, 
a o čtrnáct dnů později dechová hudba 
Svárovanka ze Strážnice. V plánu máme 
i další koncerty klasické hudby cyklu 
Bravo a na své si přijdou i obdivovatelé 
cestovatele Jiřího Kolbaby. Děti zase po-
těší Majda a František z Kouzelné škol-
ky, kteří svůj nový pořad u nás představí 
8. listopadu,“ vypočítává připravované 
akce Zdeněk David.

Vstupenky na všechny uvedené pořady 
jsou k dispozici v infocentru, a to nejen v 
pracovních dnech, ale i v sobotu od 8.30 
do 13.30 hodin.  (red)

Mistrovský titul v bikrosu v katego-
rii Cruiser Master vybojoval 4. července 
Radomír Huf (na snímku), člen B4team 
Šumperk. Mistrovský závod se konal v 
Brně – Komárově za účasti 250 závod-
níků z celé České republiky, rozdělených 
dle věkových kategorií. Zazářil i jeho syn 
Martin, který v kategorii boys 9 získal 
čtvrté místo.

Radomír Huf není jen závodníkem, ale 
i jedním z hlavních tahounů občanského 
sdružení Utopia Bikes. To se v současné 
době snaží v lomu na Skaličce vytvořit 
funkční bike park. „Chtěli bychom vyzvat 
další ridery a nadšence cyklistiky o pomoc 
při dostavbě dráhy, abychom společně 
mohli vychovat další mistry v tak krásné 
olympijské disciplíně, jako je BMX,“ oslo-
vuje širokou veřejnost Radomír Huf, kte-
rý by na zábřežskou trať spolu s ostatní-
mi rád vyrazil ještě letos. „To by nebylo 
možné bez pomoci celé řady jednotlivců i 
organizací, především pak města a EKO 
servisu,“ dodává.  (red)

Bikrosový mistr republiky 
teď bojuje o dráhu
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KULTURNÍ, SPOLEČENSKÝ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ NA OBDOBÍ 30. 7. – 27. 8. 2015

KČT O ZdP 
Zábřeh

OS Břeh

ZVLK

KČT O ZdP 
Zábřeh

KČT O ZdP 
Zábřeh

Restaurace 
U barona 
Prášila

ZDROJE ZeMě – MEDITACE
Přihlášky: katerina.jurenkova@centrum.cz. Více na www.spirala-zabreh.cz. Hrad Brníčko, 18:00, 200 Kč

JURSKÝ SVĚT 3D
Akční/dobrodružný/sci-fi /thriller, přístupný/dabing, USA 2015, 125 min. Kino Retro, 18:30, 130 Kč

PŮLSILVESTR V ZATÁČCE
Speciality na grilu, rockotéka, ohňostroj.  Zatáčka (u nádraží ČD), 19:00, předprodej 50 Kč, na místě 80 Kč

MISSION: IMPOSSIBLE – NÁROD GRÁZLŮ
Akční/dobrodružný/thriller, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 132 min. Kino Retro, 21:00, 120 Kč

SPOLEČNÁ VÝSTAVA VÝTVARNÍKŮ (SALON)
Jaroslava Tomišková, Zdeňka Rambousková, Martina Golíková, Alexander Mosio, Jiří Skuček, Josef 
Macek – malba, Libuše Trunečková a Rostislav Knápek – enkaustika.  Galerie Tunklův dvorec, 14:30

ANT-MAN 3D
Akční/sci-fi , dabing, dop. od 12 let, 117 min. Kino Retro, 18:00, děti do 15 let 135 Kč, dospělí 155 Kč

VĚČNĚ MLADÁ
Drama/romantický, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 110 min. Kino Retro, 21:00, 120 Kč

MIMONI 3D
Animovaný/komedie/rodinný, přístupný, dabing, USA 2015, 91 min. Kino Retro, 16:30, 130 Kč

ANT-MAN 3D
Akční/sci-fi , dabing, dop. od 12 let, 117 min. Kino Retro, 19:30, děti do 15 let 135 Kč, dospělí 155 Kč

SPONGEBOB VE FILMU: HOUBA NA SUCHU 3D
Animovaný/dobrodružný/komedie, přístupný, dabing, USA 2015, 84 min. Kino Retro, 17:30, 80 Kč

MISSION: IMPOSSIBLE – NÁROD GRÁZLŮ
Akční/dobrodružný/thriller, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 132 min. Kino Retro, 20:00, 120 Kč

LÉTO U ZÁMKU – 4WD 
Největší hity kapel The Doors, The Rolling Stones, Jimi Hendrix, Santana a dalších. Areál otevřen od 
19:30, občerstvení zajištěno. Amfi teátr před zámkem, 20:00, vstupné dobrovolné

LUPĚNÉ – JESTŘEBÍ – POBUČÍ – LUPĚNÉ 
Vedoucí p. Kajnar, 605 187 883. Odjezd ČD, 9:29

MÉĎA 2
Komedie, dop. od 15 let, dabing, USA 2015, 125 min. Kino Retro, 18:00, 110 Kč

TEMNÉ KOUTY
Drama/mysteriózní/thriller, titulky, dop. od 15 let, Francie 2015, 104 min. Kino Retro, 21:00, 100 Kč

JAROMĚŘICE NAD ROKYTNOU – PŘÍLOŽANY
 Odjezd ATB Valová, 7:00

AC SPARTA PRAHA – F.R.C. ZÁBŘEH 
Fotbalové utkání staré gardy. V 15:00 předzápas + mažoretky.  Městský stadion, 16:00, 25 Kč 

PUTOVÁNÍ S METODĚJEM – BUCHLOV, BUCHLOVICE, BAŤŮV KANÁL 
Autobusový zájezd. Kontakt: p. Hedrichová, 732 552 732. Sraz u kulturního domu v 7:30, návrat 21:30

DALEKO OD HLUČÍCÍHO DAVU
Drama, dop. od 12 let, titulky, USA/Velká Británie 2015, 119 min. Kino Retro, 18:00, 110 Kč

PAPÍROVÁ MĚSTA
Mysteriózní, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 109 min. Kino Retro, 21:00, 110 Kč

MALÝ DRÁČEK 3D
Animovaný/rodinný, přístupný, dabing, Německo 2014, 80 min. Kino Retro, 16:30, 70 Kč

DOMÁCÍ PÉČE
Komedie/drama, přístupno, české znění, Česko 2015, 92 min. Kino Retro, 19:30, 120 Kč

PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM – ZOO DVŮR KRÁLOVÉ
Kontakt: p. Hedrichová, 732 552 732. Sraz na nádraží ČD v 7:20, návrat 20:20

MALÝ DRÁČEK 3D
Animovaný/rodinný, přístupný, dabing, Německo 2014, 80 min. Kino Retro, 17:30, 70 Kč

TERMINATOR GENISYS 3D
Sci-fi /akční/thriller/dobrodružný, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 126 min. Kino Retro, 20:00, 140 Kč

PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM – ROŽNOV POD RADHOŠTĚM
Kontakt: p. Hedrichová, 732 552 732. Sraz na nádraží ČD v 7:00, návrat 18:39

LÉTO U ZÁMKU/KINO POD HVĚZDAMI – TŘI BRATŘI
Pohádka/rodinný, přístupný, české znění, Česko/Dánsko 2014, 86 min. Promítání po setmění. Občerstvení 
zajištěno.   Amfi teátr před zámkem, 21:00, 50 Kč

ŠUMPERK – REJCHARTICE – VELKÉ LOSINY
Vedoucí p. Přivrátilová, 737 834 688. Odjezd ČD, 7:12

LÉTO U ZÁMKU – FOLKLOR U ZÁMKU
Vystoupení folklorních souborů z Peru a Nového Zélandu. Areál otevřen od 15:30. Občerstvení zajištěno.
 Amfi teátr před zámkem, 16:00, vstupné dobrovolné 

V HLAVĚ 3D + PŘEDFILM LÁVA
Animovaný, přístupný, dabing, 102 min. Kino Retro, 18:30, děti do 15 let 135 Kč, dospělí 155 Kč

IRACIONÁLNÍ MUŽ
Mysteriózní, dop. od 15 let, titulky, USA 2015, 96 min. Kino Retro, 21:00, 110 Kč

WELZLOVO KOLO
Více informací na www.welzluvkvadriatlon.cz. Plavecký areál Zábřeh, 12:00

DĚTSKÉ ODPOLEDNE
Soutěže, hry, klaun, občerstvení, diskotéka. Kontakt: 737 961 658. Areál za Katolickým domem, 14:00

JURSKÝ SVĚT 3D
Akční/dobrodružný/sci-fi /thriller, přístupno, dabing, USA 2015, 125 min. Kino Retro, 18:00, 130 Kč

VĚČNĚ MLADÁ
Drama/romantický, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 110 min. Kino Retro, 21:00, 110 Kč

BRNÍČKO – SV. JOSEF – HRABOVÁ – LEŠTINA 
Vedoucí p. Dvořáček, 732 902 432. ATB Valová, 8:50

V HLAVĚ 3D + PŘEDFILM LÁVA
Animovaný, přístupný, dabing, 102 min. Kino Retro, 16:30, děti do 15 let 135 Kč, dospělí 155 Kč

MÉĎA 2
Komedie, dop. od 15 let, titulky, USA 2015, 125 min. Kino Retro, 19:30, 110 Kč

MIMONI 3D
Animovaný/komedie/rodinný, přístupno, dabing, USA 2015, 91 min. Kino Retro, 17:30, 130 Kč

MISSION: IMPOSSIBLE – NÁROD GRÁZLŮ
Akční/dobrodružný/thriller, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 132 min. Kino Retro, 20:00, 120 Kč

LÉTO U ZÁMKU – MEDVĚD, NÁMLUVY
Dvě slavné anekdoty A. P. Čechova v podání václavovských ochotníků. Areál otevřen od 20:30. 
Občerstvení zajištěno. Amfi teátr před zámkem, 21:00, vstupné dobrovolné

PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM – HRAD HOUSKA
Kontakt: p. Hedrichová, 732 552 732. Sraz na nádraží ČD v 7:20, návrat 20:20  

V HLAVĚ 3D + PŘEDFILM LÁVA
Animovaný/komedie/rodinný, přístupný, dabing, USA 2015, 102 min. Kino Retro, 18:30, 130 Kč

PAŘÍŽSKÁ BLBKA
Komedie, dop. od 12 let, titulky, Francie 2015, 82 min. Kino Retro, 21:00, 100 Kč

PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM – JAVORNÍK, ZŁOTY STOK, PACZKOW
Autobusový zájezd. Kontakt: p. Hedrichová, 737 552 732. Sraz u kulturního domu v 7:15, návrat ve 20:00

OSLAVY 120 LET SOKOLA ZÁBŘEH 
Program: 8:30 sportovní část, 19:00 slavnostní večer. Areál Sokolovny Zábřeh, 8:30

MIMONI 3D
Animovaný/komedie/rodinný, přístupno, dabing, USA 2015, 91 min. Kino Retro, 18:30, 130 Kč

NENASYTNÁ TIFFANY
Dobrodružný/horor/sci-fi , dop. od 15 let, české znění, Česko 2015, 80 min. Kino Retro, 21:00, 110 Kč

V HLAVĚ + PŘEDFILM LÁVA
Animovaný/komedie/rodinný, přístupný, dabing, USA 2015, 102 min. Kino Retro, 16:30, 100 Kč

DALEKO OD HLUČÍCÍHO DAVU
Drama, dop. od 12 let, titulky, USA/Velká Británie, 2015, 119 min. Kino Retro, 19:30, 110 Kč

UUUPS! NOE ZDRHNUL…
Animovaný, přístupný, dabing, Německo/Belgie/Lucembursko/Irsko 2015, 85 min.
 Kino Retro, 17:30, 100 Kč

VĚČNĚ MLADÁ
Drama/romantický, doporučeno od 12 let, titulky, USA 2015, 110 min. Kino Retro, 20:00, 110 Kč

SLATINICE – VELKÝ KOSÍŘ
Vedoucí p. Kirchnerová, 605 709 260. Odjezd ČD, 7:49

Spirála

ZÁBŘEH - informační zpravodaj města Zábřeh, periodický tisk územního samosprávného celku, čtrnáctideník. Adresa redakce: Zábřežská kulturní, s. r. o., ČSA 1, 789 01 Zábřeh, e-mail: kratochvil@
zabreh.cz. Vydavatel: Město Zábřeh, Masarykovo nám. 6, 789 01 Zábřeh,  IČ: 00303640. Registrováno u Ministerstva kultury ČR, evidenční číslo 12891. Odpovědný redaktor: Mgr. Milan Kratochvíl, 
tel.: 731 109 406, e-mail: kratochvil@zabreh.cz. Příjem inzerce: Iva Kovářová, tel.: 583 411 653, mobil: 603 984 313, e-mail: info@ic.zabreh.cz. U textů označených -pr- se jedná o placenou reklamu. 

Grafické zpracování a tisk: Trifox, s. r. o., Třebízského 12, Šumperk. Náklad 6 400 kusů. Neprodejné. Termín uzávěrky příštího čísla je 19. srpna  2015.

F. R. C.

Pátek 31. července

Sobota 1. srpna

Neděle 2. srpna

Úterý 4. srpna

Středa 5. srpna

Čtvrtek 6. srpna

Pátek 7. srpna

Sobota 8. srpna

Neděle 9. srpna

Pondělí 10. srpna

Úterý 11. srpna

Středa 12. srpna

Čtvrtek 13. srpna

Pátek 14. srpna

Sobota 15. srpna

Neděle 16. srpna

Úterý 18. srpna

Středa 19. srpna

Čtvrtek 20. srpna

Pátek 21. srpna

Sobota 22. srpna

Neděle 23. srpna

Čtvrtek 27. srpna

Úterý 25. srpna

KČT O ZdP 
Zábřeh

Paní Vlasta Fišnarová 
oslaví dne 6. srpna 2015

90. narozeniny.

Hodně štěstí, zdraví, lásky a pohody do dalších let 

přejí dcery Vlasta a Radka s rodinami.

sta Zábřeh, p
ykovo

p

chová, 7

MKU/KINO PO
nný, přístupný, české znění, Č

Dne 26. 7. 2015 jsme vzpomněli 
10. výročí úmrtí pana 

Otakara Spanilého 
ze Zábřeha.

Děkujeme všem, kteří mu spolu s rodinou věnují 
tichou vzpomínku.
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